

# Maďarská protiorbánovská opozice dostává miliony ze zahraničí

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/madarska-protiorbanovska-opozice-dostava-miliony-ze-zahranici](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/madarska-protiorbanovska-opozice-dostava-miliony-ze-zahranici)

**Zveřejněná zpráva maďarské tajné služby potvrzuje to, co západní novináři, kteří jsou kritičtí a neroztrhaní slepou nenávisť k „režimu temného Orbána“ dlouho tušili.**



Viktor Orbán po volebním vítězství

**27. listopadu 2022 - 02:20**

**Maďarská opozice vůči předsedovi vlády Fidesz a předsedovi vlády Viktoru Orbánovi je financována ve velkém ze zahraničí – do té míry, že je třeba hovořit o křišťálově jasném zasahování do vnitřních záležitostí suverénního státu.**

Jen ve volbách v dubnu letošního roku byla volební kampaň levicových protiorbánovských stran sponzorována ze zahraničí 3 miliardami forintů (7,3 milionu eur). To je zjevně v rozporu s maďarským zákonem, který zakazuje politickým stranám přijímat finanční prostředky od zahraničních organizací a nemaďarských občanů, stejně jako anonymní dary.

Máté Kocsis, předseda parlamentní skupiny vládnoucí strany Fidesz, vysvětlil, že podíl zahraničních peněz na kampaň převedených pouze

levicovým stranám byl čtyřnásobek částky, kterou mohly všechny strany získat v rámci centrálního financování kampaně. **„Tato skutečnost sama o sobě představuje vážné porušení suverenity země,“** stěžoval si Kocsis na Facebooku.

Opozice zahraniční pomoc zpočátku vehementně popírala, ale pak váhavě přiznala, že odpovídající prostředky přišly. Orbánův tehdejší protivník Péter Márki-Zay předl: „Jsme vděční za stovky milionů [forintů] na podporu ze Spojených států.“ Přiznal přitom, že obdržel 1,8 milionu forintů od americké organizace Action for Democracy . Přestože tato organizace byla založena teprve 24. února 2022, 1. března převedla 684 672 USD na společnost s úzkými vazbami na „Demokratikus Koalíció“ bývalého maďarského premiéra Ference Gyurcsányho.

## **V akci radikálně levicové globalistické nevládní organizace**

Action for Democracy se popisuje jako „ mezinárodní prodemokratické hnutí solidarity na místní úrovni “ s cílem „jednat proti rostoucí hrozbě autokracie po celém světě.(jen pro pochopení: podle levého čtení je „autokrat“ každý demokraticky zvolený šéf vlády, který se staví proti dominantní levicové, klimaticky hysterické, globalistické agendě, a proto stojí za buržoazně-konzervativním, vulgo „populistickým“ obsahem). Ve skutečnosti je „Action for Democracy“ pravděpodobně jednou z mnoha obvyklých levicových ponorkových nevládních organizací, které se všude snaží manipulovat „demokratické procesy“ ve svých zájmech. Orbán je v těchto kruzích léta na vrcholu seznamu nepřátel, protože důsledně dodržuje globalistickou agendu masové migrace, zrušení rodiny muže, ženy a dětí a rozpuštění národní suverenity ve prospěch světové vlády. vzdorují nelegitimní a netransparentní velké organizace jako OSN nebo EU.

**Zatím je ale boj proti Orbánovi neúspěšný a má přesně opačný efekt: Jeho strana získala v dubnových volbách dvoutřetinovou většinu. Opozice, složená z obrovské aliance všech stran všech politických odstínů kritických k Orbánovi, v zoufalství navrhla společného kandidáta ve všech 106 volebních obvodech v Maďarsku a dohodla se na společném kandidátovi na premiéra s Márkim-Zayem. Ale ani tato aliance, ani masivní finanční podpora kampaně ze strany USA nemohly zajistit její vítězství.**

*(rp,prvnizpravy.cz,jouwatch,foto:arch.)*